Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Corsa C - Hatchback 10/2000->2006

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



S ervice VVitver Centrum

NACHOD
vyroba montaz

rocde,
O tain\"?::h za"l’zenl‘

Prazska 835, 547 01 Nachod

OPEL CORSA

H 2001 ->

Typ: VTZ 096
Typ: VTZ 096A

Montazni navod
Anbauanweisung
Fitting instruction

OPEL CORSA 2001 -

>

MDCR-1584
CSN 303651
CSN 303652

@ 4 ks M 10

4x M10x80

4x M8x35 4ksM 8
2ks L=5x 45mm /
2ks L= 5x40mm g

4 ks Podlotka 10 [=

4 ks Podlotka 8 I 85 mm IEé T

; 255 mm
oy W ocietha t0 5 Neni vydst ET 170
4 ks Podlotka 8

zadni v.

SROUBOVE PROVEDENI

Typ: VTZ 096
VTZ 096A

SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.(Fax):+421 (0)441 421021-2 @ 1
http://www.svcnachod.cz  mobil: +421 (0)602 405743




AN

SN LA n-\wﬁi‘f

Montazni navod :

1. Demontujte z vozu koberec zavazadlového prostoru, naraznik vozu , vyztuhu narazniku (ta nebude
jit zapotfebi - nahrazuje ji tat' né zafizeni). Odstrarite z dosedacich a montat nich mist antikorozni
prostfedek (obr.2)

2.V zavazadlovém prostoru vyvrtejte na kat'dé strané nosniku po dvou otvorech o primeéru 25,5 mm
obr.1..<Tyto montat' ni mista’jsou pfedznaceny dulciky.

3. Da'nosniku vozu vlot'te tat né zafizeni. Do zavazadlového prostoru viot'te na kat'dou stranu pfilot ku
a pomoci $roubll M10x80 a distanénich viot' ek tat né zafizeni pfichyt'te k vozu. Vlotky L=40 pfijdou
na pravou stranu a velké podlot ky odspodu na karosérii vozu. Tat né zafizeni jen pfitahnéte ale
neutahujte.

4. Pfes tat'né zafizeni vyvrtejte otvory o priméru 8.5mm do zadniho ¢ela vozu a nasledné jej
sesroubujte s karosérii vozu Srouby M8x35. Nezapomerite na podlot’ky a hlavu Sroubu vlot'te
zevnitf kufru.

5. Takto pfichycené tat né zafizeni fadné utahnéte dle utahovacich momenta. VSechny vrtané
otvory oSetfete konzervacnim pFipravkem.

6.Protahnéte svazek elektrické instalace TZ priichodkou v zadnim &ele vozu, zapojte zasuvku
a pfiSroubujte zasuvku pomoci Sroubl M5. Kabely od tat ného zafizeni vedte ke svétium vozu
kde je propojite se stavajici-instalaci vozu (slabsi svazek vede na pravou stranu vozu).
Nezapomerite nasroubovat mezi zasuvku a jeji kovovy drtak plastové ocko pro lepsi vyjimani

a zandavani zasuvky pod naraznik vozu. Standartné je tat né zafizeni osazované sedmi
polovou zasuvkou. Trinacti polova zasuvka; nebo jeji redukce Ize objednat u nasi firmy
SVC Nachod. V pripadeé, te je viiz vybaven diagnostickou kontrolou elektrického svételného
okruhu svétel poradte se s prodejcem vozu. Dodana el. Instalace je univerzaini.

7.Vyfiznéte otvor v zadnim narazniku , pomoci pfimocaré pily , nakres vyfezu je sougasti navodu.

Dle Sablony zhotovte otvor do narazniku (naraznik se za otvor pfichyti k TZ plastovou pFichytkou.)

8. Provedte zpétnou montat’ narazniku a provedte kontrolu El.instalace a vSech pohyblivych
¢astivtat ného zafizeni.

9..Nasledné provedte zpétnou montat vSech demontovanych ¢asti z vozu.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=23Nm, M10=46, Mm, M12=75Nm

VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list::

-Montat’ tat ného zafizeni-a el instalace, musi odpovidat pot adavku vyrobce vozu.

-Pripfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tat ného zafizeni proved| zkousky na vozidle se

standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi

pfipadné zméné ¢i faceliftu vozu ¢€i naraznik.

1. V. uchytech a spojich tat ného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
meékkych antikoroznich ochran nastiku karosérie. VSechny vrtané otvory oCistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Poutivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen
pFivésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tat' ného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
normam a pot'adavkim vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

_Typ: VTZ 096
VTZ 096A

SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.(Fax):+421 (0)441 421021-2 @ 2
http://www.svcnachod.cz  mobil: +421 (0)602 405743




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



